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ובעלים של.1 כמנכ"ל  הרלוונטיים  במועדים  ושימש  ישראל,  תושב  הוא  הנאשם 

משכית  ברחוב  היושבת  דיגיטליים,  ספרים  הפקת  בוקס",  "הליקון  9חברת 

בהרצליה )להלן: משרדי החברה(.

 הפעיל הנאשם בלוג אינטרנטי בנושא כירורגיית שד –2010-2018בין השנים .2

"סיפורים מחדרו של רופא" )להלן: הבלוג(. בבלוג, אשר הכיל מידע רפואי רב,

ותמך את כירורג מקנדה  רופא  דרוקר,  עצמו הנאשם בכזב כד"ר הארי  הציג 

המצג בפרטים על השכלה וניסיון מקצועי בקנדה. 

במסגרת הבלוג, ניתנה אפשרות לפניה ממוחשבת, והפונות היו מקבלות מענהא. .3

במייל. במהלך התכתבויות האי-מייל בין הנשים הפונות לנאשם, נהג

הנאשם לציין בכזב כי אינו מתגורר בישראל, אינו משמש כרופא בישראל

וכי אין לו קליניקה בישראל. 

יחד עם זאת, במהלך ההתכתבויות, נהג הנאשם, כחלק מהמצג הכוזב,ב.

לציין מועדים, בהם צפוי היה להגיע לישראל, הציע לפגוש פנים אל פנים



יכול ואף ציין כי בשל הנסיבות המתוארות לעיל, אינו  את המטופלות 

לדרוש תשלום עבור הבדיקות, וכי כל אחת תשלם כראות עיניה.

הרקע מהווה חלק בלתי נפרד מכתב האישום..4

  ואלו העובדות:ב.

  (:  490175/18  אישום ראשון )פל"א א.

יוני .1 חודש  א.א.2015במהלך  ..., סבלה  ירוד,  , בהיותה במצב רגשי 

בנושא חיפושים  במהלך  בפיטמה.  נדירה  מבעיה  המתלוננת(  )להלן: 

התייחסות מצאה  שם  לבלוג,  המתלוננת  נחשפה  האינטרנט,  ברשת 

למצבה הרפואי. 

עוד19.6.15ביום .2 הבלוג.  דרך  ממוחשבת  פנייה  המתלוננת  שלחה   

באותו היום קיבלה המתלוננת מענה מהנאשם, אשר הציג עצמו בכזב

כרופא - כירורג שד. הנאשם תשאל את המתלוננת אודות הבעיה ממנה

סובלת והציע לה לפגוש בו לכשיגיע לישראל. מספר ימים לאחר מכן,

אחר, לרופא  המלצה  וביקשה  דחוף  המתלוננת שמצבה  לו  כשכתבה 

הודיע לה הנאשם שהוא בארץ והציע להיפגש עמה לצורך בדיקתה. 

ביום  .3 המתלוננת  הגיעה  לעיל,  למתואר  בהמשך  בשעה8.7.15א(   ,

 או בסמוך לכך למשרדי החברה, שם פגשה בנאשם. 18:30

ב( לאחר ששאל הנאשם את המתלוננת מספר שאלות בנוגע למצבה

ולבקשתו, נשכבה המתלוננת על שני כסאות. 

ג(  בשלב זה, הסביר הנאשם למתלוננת כי לצורך אבחון בעייתה, עליו

לבצע בדיקה גופנית. לשם כך, מישש הנאשם, לחץ ומצץ את פטמתה

של המתלוננת, והכל לשם גירוי או סיפוק מיני.

ד( לבסוף אמר הנאשם למתלוננת כי הפתרון עבור בעייתה הינו עיסויים

והוצאת חלב באמצעות שאיבה או באמצעות מציצת פטמתה על ידי

בן זוגה.

בהמשך לאמור לעיל, הציע הנאשם למתלוננת המשך טיפול באמצעות. 4

עיסויים, תוך שהדגים ועיסה את שדיה ואת פטמותיה, וזאת לשם גירוי

או סיפוק מיני.



המתלוננת, ששוכנעה על ידי דברי הכזב של הנאשם כי עברה בדיקה.5

 ₪.200רפואית על ידו, שילמה לנאשם עבור הבדיקה כ-

, פנה הנאשם למתלוננת באמצעות האי-מייל, עדכן אותה11.12.15ביום .6

כי נמצא בישראל והציע לשוב ולבדוק אותה, אולם המתלוננת השיבה כי

בעייתה נפתרה ואין צורך בפגישה חוזרת. 

מעשים.7 במתלוננת  במרמה  הנאשם  ביצע  לעיל,  המתוארים  במעשיו 

מגונים. בנוסף, ניסה הנאשם לבצע במרמה במתלוננת מעשה מגונה.

  הוראות החיקוק לפיהן מואשם הנאשם:ב.

)א( בנסיבות סעיף348 - עבירה לפי סעיף מעשה מגונה בנסיבות אינוס.1

"החוק"(. )להלן: 1977(  לחוק העונשין התשל"ז-2)א()345

מגונה.2 למעשה  אינוס ניסיון  - בנסיבות  סעיף   לפי  )א(348עבירה 

. לחוק25(  ביחד עם סעיף 2)א()345בנסיבות סעיף 

  (:  490175/18  אישום שני )פל"א א.

תקשורת.1 בגוף  כתחקירנית  ב.ב.  עבדה  הרלוונטיים,  )להלן:במועדים   

, במסגרת מילוי תפקידה ולאחר שנודע לה25.9.18התחקירנית(. ביום 

הנאשם אל  התחקירנית  פנתה  הנאשם,  של  בעניינו  החשדות  על 

כ.., עצמה  הציגה  התחקירנית  בבלוג.  המופיע  האי-מייל  באמצעות 

הסובלת מבעיה בשד וביקשה את חוות דעתו. הנאשם ענה לפנייתה של

התחקירנית, תוך שהציג עצמו בכזב כרופא, והציע לבדוק אותה, לכשיגיע

לארץ בחודש נובמבר. 

ביום .2 לעיל,  לאמור  בשעה 1.11.18בהמשך  לכך,18:00  בסמוך  או   

הגיעה התחקירנית למשרדי החברה, שם פגשה בנאשם. הנאשם שאל

את התחקירנית לגבי מצבה הרפואי והורה לה להוריד את חולצתה, לשם

ביצוע בדיקה גופנית.

בשלב זה, אמרה התחקירנית לנאשם כי היא צריכה לנשום אויר, יצאה.3

ממשרדי החברה ולא שבה עוד.

מגונה.4 במרמה מעשה  לבצע  הנאשם  ניסה  לעיל,  המתוארים  במעשיו 

בתחקירנית.



 :  הוראת החיקוק לפיה מואשם הנאשםב.

)א( בנסיבות סעיף348 - עבירה לפי סעיף ניסיון למעשה מגונה בנסיבות אינוס

. לחוק25(  ביחד עם סעיף 2)א()345

:  (  490175/18  ,   528166/18  ,   528161/18  אישום שלישי )א.

 במספר רב של הזדמנויות, התכתב הנאשם עם2015-2018בין השנים .1

נשים רבות באמצעות האי-מייל, הציג עצמו בכזב כד"ר הארי דרוקר,

רופא - כירורג שד, סיפק להן ייעוץ רפואי והציע להן להיפגש עמו לבדיקה

פרונטלית, והכל לשם סיפוק או גירוי מיני. כך, בין היתר, כמפורט להלן: 

ביוםא( ג.ג. מגוש בשד.  זה, סבלה  לאישום  בתקופה הרלוונטית 

, לאחר שנחשפה לבלוג של הנאשם באינטרנט, פנתה13.7.16

אליו באי-מייל וסיפרה לו על בעייתה הרפואית. הנאשם השיב

לפנייתה של ג.ג.,  תוך שהתייצג בכזב כרופא, אמר לה כי נמצא

בביקור בארץ והמליץ לה לבוא אליו לייעוץ, לשם שקילת עריכת

מכשיר לנאשם  יש  האם  ג.ג.  מששאלה  ביופסיה.  בדיקת 

אולטרסאונד במרפאה, השיב הנאשם כי בארץ הוא יכול לבצע

רק בדיקת מישוש, אך ממילא סומך על האצבעות שלו יותר מעל

אולטרסאונד. תשובתו זו של הנאשם, עוררה את חשדה של ג.ג.

והיא החליטה שלא להיפגש עמו.

שבבלוג29.6.18ביום ב( המייל  באמצעות  לנאשם,  ד.ד.  פנתה   

בשאלה רפואית. בטרם השיב הנאשם לשאלתה, ביקש הנאשם

מ-ד.ד. לשלוח לו תמונה של החזה שלה. בקשתו זו של הנאשם,

עוררה את חשדה של ד.ד., והיא ניתקה עמו את הקשר.

דצמבר ג( במהלך  למאשימה,  במדויק  ידוע  ,2015במועד שאינו 

לבתה. רפואית הקשורה  היוועצות  לצורך  לנאשם,  ד.ד.  פנתה 

הנאשם הציע ל-ד.ד. להגיע למרפאתו לבדיקה, אולם משאמר לה

כי אינו רשום כרופא בארץ ושהתשלום יהיה כרצונה, החליטה ד.

ד. שלא להיפגש עמו. 

במעשיו המתוארים לעיל, ניסה הנאשם לבצע במרמה מעשים מגונים.2

בשלוש המתלוננות לעיל.



   הוראת החיקוק לפיה מואשם הנאשם:.3

אינוס מגונה בנסיבות  לפי)ריבוי עבירות( ניסיון למעשה  עבירה   -  

. לחוק25(  ביחד עם סעיף 2)א()345)א( בנסיבות סעיף 348סעיף 

 :   עדי התביעהא.

1....

עו"ד, נועה בר
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הודעה לנאשם

הנאשם יכול לבקש שימונה לו סנגור ציבורי אם מתקיים בו אחד מהתנאים לזכאות נאשם

.1995)א( לחוק הסנגוריה הציבורית, תשנ"ו – 18לייצוג המנויים בסעיף 

הודעה לבית-המשפט

1982א')א( לחוק סדר הדין הפלילי ]נוסח משולב[ התשמ"ב – 15בהתאם להוראת סעיף 

המאשימה מודיעה בזאת, כי קיימת אפשרות לפיה יתבקש בית המשפט להטיל על הנאשם

עונש מאסר בפועל, אם יורשע בתיק זה.
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